

Звіт за перше півріччя 2024 року
Орган: Державна регуляторна служба України

**Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики,
виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми**

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; структурні підрозділи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	09.08.2024	Виконано	1. Підготовлено звіт про хід виконання Антикорупційної програми. 2. Інформація про уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції оприлюднена на офіційному вебсайті ДРС.
2	<p>Опис заходу: Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Конкурсна комісія з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше</p> <p>Постійно протягом року (до 45 календарних днів з дня оприлюднення оголошення про конкурс).</p>	30.06.2024	Частково виконано	1) У зв'язку із введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»). Робота Конкурсної комісії ДРС не здійснюється. 2) Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889 – VIII конкурс на зайняття вакантної посади державної служби (далі - конкурс) проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби (далі - Порядок проведення конкурсу) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 в якому визначено процедуру проведення конкурсу. Разом з цим відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад, а також за наявності у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларації особи, 2 уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік. Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади державної служби категорій «Б» і «В» в Державній регуляторній службі України (далі – кандидат на посаду ДРС) подає в установленому порядку до Управління персоналом документи, визначені частиною п'ятою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану». Управління персоналом з метою недопущення факту конфлікту інтересів перевіряє документи на відповідність вимогам законодавства України. Накази про призначення на посади державної служби в ДРС в обов'язковому порядку погоджуються з завідувачем Сектору питань запобігання та виявлення корупції. 3) Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» протягом I та II кварталів 2024 року організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо 21 особи. Підготовлено довідку про результати проходження такої перевірки щодо 12 осіб.
3	<p>Опис заходу: Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</p>	30.06.2024	Виконано	При призначенні на посаду державної служби в ДРС Управлінням персоналом проводиться ознайомлення під підпис новопризначених працівників з вимогами й

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління персоналом; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно протягом року (до 3 робочих днів після призначення на посаду)</p>			<p>обмеженнями щодо прийняття та проходження державної служби відповідно до законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», Законом України «Про захист персональних даних», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333, правилами внутрішнього службового розпорядку ДРС, необхідністю повідомлення про зміну даних. Усі зазначені ознайомлення долучені до особових справ працівників ДРС.</p>
4	<p>Опис заходу: Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій</p>	30.06.2024	Виконано	<p>Перевірено факт подання декларацій шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному вебсайті Національного агентства. Національне агентство з питань запобігання корупції повідомлено про неподання чи несвочасне подання декларацій у встановленому порядку та за встановленою формою.</p>
5	<p>Опис заходу: Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників ДРС</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління персоналом; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень /звітний період/</p>	09.08.2024	Виконано	<p>Проаналізовано інформацію про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в ДРС. Наразі таких фактів не виявлено.</p>
6	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ господарського забезпечення та договірної роботи; Сектор з публічних закупівель; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Сектор внутрішнього аудиту (за окремим планом)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно протягом року (згідно з планом закупівель на рік).</p>	30.06.2024	Частково виконано	<p>Уповноважена особа з питань запобігання корупції у I півріччі 2024 року до перевірки учасників процедури закупівлі не залучалась, оскільки очікувана вартість предметів закупівлі була не високою та типовою за предметом закупівлі. Відповідний моніторинг буде проведено за результатами року.</p>
7	<p>Опис заходу: Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення; Управління комунікацій та міжнародного співробітництва.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно протягом року (у строки, визначені статтею 28 Бюджетного кодексу України)</p>	30.06.2024	Виконано	<p>1) Паспорт бюджетної програми на 2024 рік за КПКВК 8681010 «Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та ліцензування» затверджено наказом ДРС №22 від 30.01.2024 та оприлюднено на офіційному веб-сайті ДРС. Звіт про виконання паспорта бюджетної програми КПКВК 8681010 «Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та ліцензування» за 2023 рік направлено в Міністерство фінансів України (лист ДРС від 06.02.2024 № 526/20-24). Звіт про виконання паспорта бюджетної програми оприлюднено на офіційному веб-сайті ДРС. 2) Протягом звітного періоду (I півріччя 2024 року) в системі Є-Дата опубліковано інформації щодо використання бюджетних коштів за КПКВК 8681010 «Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та ліцензування» щодо укладених договорів та їх виконання (акти виконаних робіт, видаткові накладні).</p>
8	<p>Опис заходу: Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ господарського забезпечення та договірної роботи</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень /звітний період/</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	<p>Строк виконання заходу ще не настав</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
9	<p>Опис заходу: Удосконалення заходів внутрішнього аудиту.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор внутрішнього аудиту</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно протягом року (відповідно до плану діяльності з внутрішнього аудиту).</p>	30.06.2024	Не виконано	У звітному періоді внутрішній аудит з питань цільового та ефективного використання державних коштів в плані був відсутній
10	<p>Опис заходу: Зміцнення службової дисципліни</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління персоналом, Відділ господарського забезпечення та договірної роботи;</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	<p>1. При призначенні на посаду державної служби в ДРС Управлінням персоналом проводиться ознайомлення під підпис новопризначених працівників з вимогами й обмеженнями щодо прийняття та проходження державної служби відповідно до законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», Законом України «Про захист персональних даних», Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженими наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року № 158, зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2016 року за № 1203/29333, правилами внутрішнього службового розпорядку ДРС, необхідністю повідомлення про зміну даних. Усі зазначені ознайомлення долучені до особових справ працівників ДРС.</p> <p>2. Відповідно до Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1039 (зі змінами), у разі відкриття дисциплінарного провадження щодо державних службовців ДРС, наказом Голови ДРС утворюється дисциплінарна комісія ДРС з розгляду дисциплінарних справ. Комісія проводить свої засідання у 3 визначеному Головою комісії кабінеті. Дисциплінарною комісією формується дисциплінарна справа. Належний облік і зберігання матеріалів роботи дисциплінарної комісії, а також матеріалів за результатами службових розслідувань забезпечено у I та II кварталах дисциплінарна комісія Державної регуляторної служби України з розгляду дисциплінарних справ дисциплінарні провадження не здійснювала, а тому дисциплінарні стягнення до державних службовців ДРС не застосовувалися.</p>
11	<p>Опис заходу: Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ДРС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації; Управління комунікацій та міжнародного співробітництва</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Відповідно до наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 03.01.2023 № 1/23, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.01.2023 за № 22/39078 забезпечено підключення до Єдиного порталу повідомлень викривачів. Крім цього для уповноваженої особи виділено окремий внутрішній канал повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ДРС.
12	<p>Опис заходу: Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Повідомлення викривачів у звітному періоді не надходило. Одночасно ДРС видано накази від 30.11.2022 № 205 Про затвердження Положення щодо механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», та від 12.08.2022 № 152 Про затвердження Рекомендацій щодо організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Державній регуляторній службі України.
13	<p>Опис заходу: Проведення інформаційних кампаній стосовно реалізації ДРС антикорупційної політики.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</p>	30.06.2024	Виконано	Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті ДРС https://www.drs.gov.ua/corruption/

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Сектор з питань запобігання та виявлення корупції; Управління комунікацій та міжнародного співробітництва</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до 20 січня, до 20 липня</p>			
14	<p>Опис заходу: Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Відповідно до плану оцінювання корупційних ризиків.</p>	30.06.2024	Виконано	Інформація оприлюднена на офіційному вебсайті ДРС https://www.drs.gov.ua/corruption-category/otsinka-koruptsijnyh-ryzykiv/
15	<p>Опис заходу: 1.1.1.5.5. Проведення фінансово-економічних розрахунків потреб (зокрема шляхом розроблення техніко-економічного обґрунтування створення або модернізації засобів інформатизації), необхідних для здійснення заходів протягом 2024 і 2025 років, що обумовлені прийняттям нормативно-правових актів, та тих, які потребуватимуть додаткового фінансування (зокрема спрямованих на створення або модернізацію інформаційних систем та/або електронних комунікаційних мереж, засобів інформатизації та інформаційних ресурсів), зокрема під час формування бюджетних пропозицій на 2024 і 2025 роки (обов'язковим є проведення фінансово-економічних розрахунків та розроблення техніко-економічного обґрунтування для таких заходів: 2.2.2.1.3, 2.2.2.1.4,). Електронна система управління ризиками ІАС ДНК</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державного нагляду (контролю), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (кожний підрозділ – у межах компетенції)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше три місяці з дня набрання чинності нормативно-правовим актом</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
16	<p>Опис заходу: 1.1.5.1.4. Щорічне обговорення висновків та рекомендацій, зазначених в аналітичних дослідженнях, за участю представників органів державної влади, неурядових організацій, міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги, наукової спільноти</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання та виявлення корупції (координація), Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Департамент державного нагляду (контролю), (у межах компетенції), Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (організація заходів з обговорення)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2025 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
17	<p>Опис заходу: 2.2.2.1.3. Розроблення Електронної системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державного нагляду (контролю) (змістова складова) Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 12 місяців з дня набрання чинності законом (підпункт 2.2.2.1.1)</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
18	<p>Опис заходу: 2.2.2.1.4. Введення в експлуатацію Електронної системи управління ризиками, що є складовою Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова) Департамент державного нагляду (контролю) (змістова складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 18 місяців з дня набрання чинності законом (підпункт 2.2.2.1.1)</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
19	<p>Опис заходу: 2.2.3.1.1. Розроблення модуля оцінки регуляторного навантаження на різні види бізнесу</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (змістова складова) Департамент ліцензування та дозвільної системи (у разі необхідності) Департамент державного нагляду (контролю) (у разі</p>	09.08.2024	Не виконано	Модуль оцінки регуляторного навантаження на різні види бізнесу є складовою частиною Регуляторного порталу, який перебуває на стадії розробки (захід 2.2.3.2.1)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>необхідності) Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2024 р.</p>			
20	<p>Опис заходу: 2.2.3.1.2. Введення в експлуатацію модуля оцінки регуляторного навантаження на різні види бізнесу</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова) Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції Департамент ліцензування та дозвільної системи Департамент державного нагляду (контролю) (змістова складова – у межах компетенції)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2024 р.</p>	09.08.2024	Не виконано	Модуль оцінки регуляторного навантаження на різні види бізнесу є складовою частиною Регуляторного порталу, який перебуває на стадії розробки (захід 2.2.3.2.1)
21	<p>Опис заходу: 2.2.3.1.3. Розроблення IT-інструмента “Регуляторний дашборд”</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (змістова складова) Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Серпень 2024 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав. Станом на 28.06.2024: IT-інструмента “Регуляторний дашборд” є складовою частиною Регуляторного порталу, який перебуває на стадії розробки (захід 2.2.3.2.1).
22	<p>Опис заходу: 2.2.3.1.4. Оприлюднення IT-інструмента “Регуляторний дашборд”</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (підготовка інформаційних матеріалів) Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (оприлюднення на сайті ДРС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2024 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
23	<p>Опис заходу: 2.2.3.2.1. Розроблення модуля Регуляторного порталу, який забезпечує взаємодію між бізнес-середовищем, громадськістю та ДРС, іншими органами влади щодо проектів нормативно-правових актів та дерегуляції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (змістова складова) Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше лютий 2024 р.</p>	09.08.2024	Не виконано	<p>2.2.3.2.1. Розроблення модуля Регуляторного порталу, який забезпечує взаємодію між бізнес-середовищем, громадськістю та ДРС, іншими органами влади щодо проектів нормативно-правових актів та дерегуляції березень 2023 р. лютий 2024 р. модуль розроблено ДРС МУЗИЧЕНКО МАЗИЙЧУК ЯБЛОНСЬКА ПЯТКОВСЬКИЙ ВИКОНУЄТЬСЯ Станом на 31.03.2024: Підготовлено інформацію про завдання та проекти інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік та надіслано до Мінцифри (листи від 04.01.2024 № 60/20-24, від 10.01.2024 № 146/20-24). Поінформовано НАЗК щодо подання пропозицій до переліку окремих завдань, проектів, робіт з інформатизації, що потребують надання замовникам ресурсної підтримки у 2024 році (лист від 15.01.2024 № 212/20-24). Актуалізовано цінові пропозиції від суб’єктів господарювання щодо створення програмного забезпечення Регуляторного порталу станом на 2024 рік (вх. листи у ДРС від 20.02.2024 № 1280/0/19-24, № 1281/0/19-24, від 21.02.2024 № 1290/0/19-24, № 1291/0/19-24, від 22.02.2024 № 1312/0/19-24, № 1333/0/19-24). Отримано погодження проекту інформатизації від Адміністрації Держспецзв’язку (протокол засідання Комісії від 27.02.2024 № 3/2024, лист від 27.02.2024 № 08/01-2050/СЕД). Проведено ряд консультацій та зустрічей із розробниками ТЗ щодо уточнення окремих питань та варіантів розробки програмного забезпечення. Підготовлено варіанти побудови інфраструктури, із орієнтовною оцінкою вартості, для розгортання програмного забезпечення Регуляторного порталу. Надіслано до Мінцифри пропозиції для формування окремих завдань, проектів, робіт інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки (від 21.02.2024 № 725/20-24, від 01.03.2024 № 845/20-24). Впродовж першого кварталу 2024 року відбулися численні зустрічі, наради керівництва ДРС з представниками</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>проекту ПРООН «Зміцнення членських бізнес-об'єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні (фаза 2)», проекту EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)», Фонду Східна Європа, Мінцифри з питань, що стосуються створення Регуляторного порталу.</p> <p>Впродовж I кварталу 2024 року тривала робота щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». 21.03.2024 отримано висновок Мін'юсту щодо законопроекту та підготовлено для подання на розгляд КМУ до 05.04.2024 (на виконання пункту 257 Плану пріоритетних дій Уряду, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.02.2024 № 137-р). Листом ДРС від 05.04.2024 № 1340/20-24 законопроект подано до КМУ. Станом на 28.06.2024: Впродовж квітня-травня 2024 року відбулися зустрічі/наради керівництва ДРС з питань створення Регуляторного порталу з представниками проекту ПРООН «Зміцнення членських бізнес-об'єднань мікро-, малих і середніх підприємств в Україні (фаза 2)»; проекту USAID: «Сприяння доброчесності в публічному секторі» та експертами ГО «Офіс ефективного регулювання (BRDO)»; Мінцифри та НАЗК. Також у травні проведено ряд консультацій із суб'єктами господарювання, що працюють з інформаційною системою «Програмна платформа для розгортання та супроводження державних електронних реєстрів» (платформа Дія.Engine). За результатами чого актуалізовано інформацію щодо проекту інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребує ресурсної підтримки, та надіслано до Мінцифри (лист ДРС від 15.05.2024 № 1919/20-24).</p> <p>Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)» листом ДРС від 11.04.2024 № 1426/20-24 подано до КМУ. На сьогодні здійснюється доопрацювання законопроекту відповідно до Витягу з протоколу № 22 від 23.05.2024 засідання Урядового комітету з питань економічної, фінансової і правової політики, паливно-енергетичного комплексу, стратегічних галузей промисловості та правоохоронної діяльності листа СКМУ від 05.06.2024 № 13442/0/2-24.</p> <p>У червні ДРС проведено ряд комунікацій, в тому числі з представниками Мінцифри, та визначено функціонал Регуляторного порталу, що має бути створено першочергово, в рамках наявного фінансування у проекту МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)». ДРС звернулася до цього проекту про початок робіт щодо створення Регуляторного порталу (лист від 20.06.2024 № 2381/20-24). Причина невиконання у визначений термін: 1. Виконання завдання цілком і повністю залежить від наявності достатнього фінансування на створення програмного забезпечення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» (відповідний модуль є складовою системи). 2. За результатами збору цінових пропозицій встановлено, що обсяг фінансування у рамках проекту МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)» недостатній. ДРС підготовлено та надано до Мінцифри пропозицію для формування окремих завдань, проектів, робіт інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки (від</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				<p>21.02.2024 № 725/20-24, від 01.03.2024 № 845/20-24, від 15.05.2024 № 1919/20-24). 3. За результатами ряду комунікацій, в тому числі з представниками Мінцифри, визначено функціонал Регуляторного порталу, що має бути створено першочергово, в рамках наявного фінансування у проекті МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)» (на заходи зі створення Регуляторного порталу заплановано фінансування у обсязі 90 тис. євро.). ДРС звернулася до цього проекту про початок робіт щодо створення Регуляторного порталу (лист від 20.06.2024 № 2381/20-24). Тобто швидкість виконання таких робіт залежить від активності дій проекту. 4. Також є необхідним ухвалення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». 5. Окрім того, ДРС у грудні 2023 року (лист від 21.12.2023 № 5066/20-23) надано пропозиції до проекту постанови КМУ «Про внесення змін до Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» щодо перенесення строку виконання заходів. Пропозиції ДРС підтримані НАЗК (узгоджувальна нарада 07.03.2024).</p>
24	<p>Опис заходу: 2.2.3.2.2. Введення в експлуатацію модуля Регуляторного порталу, який забезпечує взаємодію між бізнес-середовищем, громадськістю та ДРС, іншими органами влади щодо проектів нормативно-правових актів та дерегуляції</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова) Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (змістова складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2024 р.</p>	09.08.2024	Не виконано	<p>Введення в експлуатацію модуля Регуляторного порталу відбудеться після його розроблення (захід 2.2.3.2.1).</p>
25	<p>Опис заходу: 2.2.3.2.3. Проведення аналізу та узагальнення пропозицій від бізнес-середовища та громадськості до плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності через модуль взаємодії на ІТС «Регуляторний портал»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Березень 2024 р.</p>	09.08.2024	Не виконано	<p>2.2.3.2.3. Проведення аналізу та узагальнення пропозицій від бізнес-середовища та громадськості до плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності через модуль взаємодії на ІТС «Регуляторний портал» березень 2024 р. березень 2024 р. план заходів на ІТС «Регуляторний портал» оприлюднено ДРС МУЗИЧЕНКО МАЗИЙЧУК Реалізація завдання з підготовки плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності через модуль взаємодії на ІТС «Регуляторний портал» буде відбуватися після розроблення та введення в експлуатацію Регуляторного порталу (заходи 2.2.3.2.1 – 2.2.3.2.2). Причина невиконання у визначений термін: 1. Виконання завдання цілком і повністю залежить від наявності достатнього фінансування на створення програмного забезпечення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» (відповідний модуль є складовою системи). 2. За результатами збору цінових пропозицій встановлено, що обсяг фінансування у рамках проекту МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)» недостатній. ДРС підготовлено та надано до Мінцифри пропозицію для формування окремих завдань, проектів, робіт інформатизації Національної програми інформатизації на 2024 рік, що потребують ресурсної підтримки (від 21.02.2024 № 725/20-24, від 01.03.2024 № 845/20-24, від 15.05.2024 № 1919/20-24). 3. За результатами ряду комунікацій, в тому числі з представниками Мінцифри, визначено функціонал Регуляторного порталу, що має бути створено першочергово, в рамках наявного фінансування у проекті МТД EU4Business: «Підтримка інституційних органів і політики у сфері МСП (SMEPIS)» (на заходи зі створення Регуляторного порталу заплановано</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				фінансування у обсязі 90 тис. євро.). ДРС звернулася до цього проекту про початок робіт щодо створення Регуляторного порталу (лист від 20.06.2024 № 2381/20-24). Тобто швидкість виконання таких робіт залежить від активності дій проекту. 4. Також є необхідним ухвалення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи «Регуляторний портал» та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення процедури внесення змін до цього Закону)». 5. Окрім того, ДРС у грудні 2023 року (лист від 21.12.2023 № 5066/20-23) надано пропозиції до проекту постанови КМУ «Про внесення змін до Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки» щодо перенесення строку виконання заходів. Пропозиції ДРС підтримані НАЗК (узгоджувальна нарада 07.03.2024).
26	<p>Опис заходу: 2.2.3.2.4. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України проекту розпорядження Кабінету Міністрів України про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Серпень 2024 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
27	<p>Опис заходу: 2.2.3.4.2. Розроблення концепції Єдиної інтегрованої дозвільної системи доступу до ринків</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент ліцензування та дозвільної системи, Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління правового забезпечення (змістова складова), Відділ з питань цифрового розвитку та захисту інформації (технічна складова)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше вересень 2025 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
28	<p>Опис заходу: 2.2.3.4.4. Проведення громадського обговорення концепції Єдиної інтегрованої дозвільної системи доступу до ринків та забезпечення її доопрацювання (у разі потреби)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (організація громадського обговорення), Департамент ліцензування та дозвільної системи (підготовка інформаційних матеріалів)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Листопад 2025 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
29	<p>Опис заходу: 2.2.3.5.3. Забезпечення проведення аналізу актів законодавства, за результатами якого визначено можливість внесення до них змін з метою оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Серпень 2024 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
30	<p>Опис заходу: 2.2.3.5.4. Оприлюднення звіту за результатами аналізу, зазначеного у підпункті 2.2.3.5.3. Його громадське обговорення, доопрацювання (в разі потреби) та надсилання органам, які прийняли чи затвердили відповідні акти, для розгляду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (підготовка звіту, доопрацювання, надсилання органам), Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (оприлюднення на сайті ДРС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2024 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
31	<p>Опис заходу:</p>	09.08.2024	Строк виконання	Термін виконання ще не настав.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>2.2.3.5.5. Забезпечення проведення моніторингу внесення змін до актів законодавства, інших актів органів державної влади щодо оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше грудень 2025 р.</p>		заходу не настав	
32	<p>Опис заходу: 2.2.3.5.6. Оприлюднення кожного півріччя (грудень, липень) результатів проведення моніторингу внесення змін до актів законодавства, інших актів органів державної влади щодо оптимізації кількості та змісту звітності, яку подають підприємці</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції (підготовка інформаційних матеріалів), Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (оприлюднення на сайті ДРС)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше грудень 2025 р.</p>	09.08.2024	Частково виконано	Термін виконання ще не настав.
33	<p>Опис заходу: 2.2.4.1.6. Підготовка нових та щорічний перегляд наявних методик проведення аналізу політики, консультації із стейкхолдерами та підготовки обґрунтованих рекомендацій щодо формування політики</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Департамент державного нагляду (контролю), Управління правового забезпечення (кожний підрозділ – у межах компетенції)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2025 р.</p>	09.08.2024	Строк виконання заходу не настав	Термін виконання ще не настав.
34	<p>Опис заходу: 2.2.4.1.7. Супроводження розгляду проекту Закону України «Про публічні консультації» (реєстр. № 4254 від 23 жовтня 2020 р.) у ВРУ (зокрема у разі застосування до нього Президентом України права вето)</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління правового забезпечення, Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до підписання закону Президентом України</p>	09.08.2024	Виконано	Пропозиції щодо супроводу у Верховній Раді України проекту Закону України «Про публічні консультації» від головного виконавця до ДРС не надходили. ВИКОНАНО. 20.06.2024 Закон прийнято. 25.06.2024 Закон направлено на підпис Президенту України.
35	<p>Опис заходу: 2.4.4.2.1. Участь представників органів державної влади у заходах, що здійснюються в рамках щорічного місяця ділової доброчесності комплаєнс-практиків Всеукраїнської мережі доброчесності та комплаєнсу</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції, Департамент ліцензування та дозвільної системи, Департамент державного нагляду (контролю), Управління правового забезпечення, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції, (кожний підрозділ – у межах компетенції) Управління комунікацій та міжнародного співробітництва (організація участі представників ДРС у заходах)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2025 р.</p>	09.08.2024	Виконано	ВИКОНАНО у 2023 році. 11 травня 2023 року тривав Місяць ділової доброчесності, що організований Всеукраїнською мережею доброчесності та комплаєнсу (UNIC). В межах Місяця відбулася серія заходів, присвячених питанням відновлення України. Наскрізною темою заходів є ведення доброчесного бізнесу в умовах війни в розрізі налагодження суспільних відносин, норм державотворення та всестороннього розвитку партнерських відносин зі світом задля допомоги Україні у боротьбі з агресором та на шляху відновлення після перемоги. Від ДРС у заходах в якості учасників взяли участь фахівці Департаменту державної регуляторної політики та дерегуляції, Управління комунікацій та міжнародного співробітництва, Управління організаційної роботи та документообігу.

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Неповна перевірка учасників процедури закупівлі

Опис ризику: Надання переваги окремому учаснику закупівлі шляхом умисного ігнорування наявності підстав для відмови в участі у процедурі закупівлі; неповна перевірка наявності таких підстав

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Залучення уповноваженої особи з питань запобігання корупції до такої перевірки (в окремих визначених випадках, зокрема закупівлях з високим рівнем ризику - з високою очікуваною вартістю, термінових, з "нетиповим" для замовника предметом закупівлі тощо).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: щорічно до дати до 31.12.2026</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з публічних закупівель</p> <p>Індикатор виконання Відповідний моніторинг проведено, результат зафіксовано у формі доповідної записки Голові ДРС</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Уповноважена особа з питань запобігання корупції у I півріччі 2024 року до перевірки учасників процедури закупівлі не залучалась, оскільки очікувана вартість предметів закупівлі була не високою та типовою за предметом закупівлі. Індикатор виконання заходів впливу на корупційний ризик. Відповідний моніторинг буде проведено за результатами року.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Навмисне не виявлення порушень законодавства зі сторони органу ліцензування, органу державного нагляду (контролю), дозвільного органу

Опис ризику: Можливість у посадової особи Департаменту отримати неправомірну вигоду під час проведення перевірки

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника ДРС, який бере участь у проведенні перевірки про персональну відповідальність за порушення законодавства; Встановлення додаткового контролю зі сторони керівника департаменту (начальника відповідного відділу), також Заступника Голови за дотриманням виконавцем вимог законодавства; Підвищення рівня кваліфікації виконавців</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент державного нагляду (контролю)</p> <p>Індикатор виконання Попереджено кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства під час проведення перевірок. Відсутність випадків учинення працівниками Департаменту корупційних правопорушень; Відсоток працівників, які пройшли навчання та набрали високий бал за результатами перевірки їхніх знань</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Постійний контроль з боку керівництва департаменту (начальника відповідного відділу) щодо працівників ДРС, які беруть участь у перевірках. Проводяться інструктажі та роз'яснювальна робота з співробітниками, які беруть участь у перевірках, щодо недопущення порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення вимог Закону України "Про запобігання корупції" внаслідок відсутності механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції"

Опис ризику: Працівники ДРС мають бути в повній мірі обізнаними щодо права як викривачі повідомляти про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Роз'яснення працівникам щодо порядку дій для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Відповідні роз'яснення працівникам ДРС щодо порядку дій для повідомлення про можливі корупційні правопорушення надано. Поширення роз'яснювальних листів НАЗК серед працівників ДРС.</p>	30.06.2024	Не виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У першому півріччі роз'яснення не надавалися

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Навмисне не надання зауважень та пропозицій до проектів нормативно-правових актів в частині їх невідповідності вимогам законодавства

Опис ризику: Можливість у посадової особи Департаменту отримати неправомірну вигоду під час здійснення погодження (проведення експертизи) проектів нормативно-правових актів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення додаткового контролю зі сторони керівника департаменту (начальника відповідного відділу) за дотриманням виконавцем вимог законодавства; Підвищення рівня кваліфікації виконавців</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент ліцензування та дозвільної системи</p> <p>Індикатор виконання Попереджено кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства під час здійснення погодження (здійснення експертизи) нормативн-правових актів. Відсутність випадків учинення працівниками Департаменту корупційних правопорушень; відсоток працівників, які пройшли навчання та набрали високий бал за результатами перевірки їхніх знань.</p>	30.06.2024	Частково виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль зі сторони керівника департаменту (начальника відповідного відділу) за дотриманням виконавцем вимог законодавства

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Організація і проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», що здійснюється в рамках виконання Управлінням персоналом своїх функцій

Опис ризику: 1. Надання переваги окремому претенденту на посаду. 2. Навмисне невиявлення фактів, що перешкоджають кандидату зайняти посаду.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Посилений контроль з боку керівництва Управління персоналом (начальника відділу, начальника управління персоналом), Голови ДРС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління персоналом</p> <p>Індикатор виконання Попереджено кожного працівника Управління персоналом про персональну відповідальність за порушення законодавства під час перевірки та прийняття документів кандидатів на посади. Встановлено додатковий контроль зі сторони керівництва Управління персоналом за дотриманням виконавцем вимог законодавства шляхом запровадження періодичного моніторингу та звітування перед керівництвом Управління персоналом про результати такого моніторингу</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

1) У зв'язку із введенням з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»). Робота Конкурсної комісії ДРС не здійснюється. 2) Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889 – VIII конкурс на зайняття вакантної посади державної служби (далі - конкурс) проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби (далі - Порядок проведення конкурсу) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 в якому визначено процедуру проведення конкурсу. Разом з цим відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особою картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад, а також за наявності у Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік. Особа, яка претендує на зайняття вакантної посади державної служби категорій «Б» і «В» в Державній регуляторній службі України (далі - кандидат на посаду ДРС) подає в установленому порядку до Управління персоналом документи, визначені частиною п'ятою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану». Управління персоналом з метою недопущення факту конфлікту інтересів перевіряє документи на відповідність вимогам законодавства України. Накази про призначення на посади державної служби в ДРС в обов'язковому порядку погоджуються з завідувачем Сектору питань запобігання та виявлення корупції.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Умисне звільнення та порушення процесуальних строків

Опис ризику: Здоволення особистого приватного інтересу та/або отримання неправомірної вигоди за рахунок затягування чи порушення процесуальних строків, не виконання, неналежного виконання або ігнорування приписів процесуального законодавства, звільнень та приховування інформації, у тому числі, щодо існуючого конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Роз'яснення працівникам щодо порядку дій для повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень/складання та ведення реєстру судових справ із зазначенням встановлених судом або законом процесуальних строків, дат проведення судових засідань; щотижневі доповіді безпосередньому керівнику про результати представницької діяльності; щомісячні доповіді керівнику Управління правового забезпечення</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління правового забезпечення</p> <p>Індикатор виконання участь у семінарах; відсутність повідомлень про недобросовісну поведінку ведення реєстру судових справ, його періодичне оновлення та контроль з боку керівництва</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Управління правового забезпечення у повному обсязі забезпечено представництво інтересів ДРС у судах та прийнято участь у відповідних судових засіданнях. Крім того, проводиться щомісячний моніторинг судових справ, які перебувають у провадженнях судів, стороною у яких є ДРС. У разі винесення судових рішень, які суперечать вимогам чинного законодавства, ДРС своєчасно застосовуються повноваження щодо їх оскарження. Проводиться аналіз відповідності добросовісності особи, яка наділяється відповідним правом. Постійно проводяться інструктажі співробітників, які беруть участь у судових засіданнях, щодо недопущення порушення антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість надання працівниками ДРС неповної/неперевіреної інформації за результатами розгляду документів, та порушення працівниками ДРС термінів розгляду документів

Опис ризику: 1. Задовлення особистого приватного інтересу або можливість посадових осіб отримати неправомірну вигоду за результатами розгляду документів шляхом навмисного надання неповної/ неперевіреної інформації. 2. Задовлення особистого приватного інтересу або можливість посадових осіб отримати неправомірну вигоду за результатами розгляду документів шляхом навмисного порушення термінів розгляду документів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення додаткового контролю за дотриманням законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень шляхом: запровадження періодичного моніторингу (аудиту) з боку підрозділу документообігу та уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу. Попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації, звернень громадян та санкцій, які вони передбачають.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор звернень громадян</p> <p>Індикатор виконання Встановлено додатковий контроль за дотриманням законодавства під час розгляду запитів на інформацію, звернень. Попереджено кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації, звернень громадян та санкцій, які вони передбачають.</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено 100% розгляд звернень громадян та запитів на публічну інформацію в ДРС. На постійній основі здійснюється моніторинг опрацювання зазначених звернень та запитів, за результатами якого недобросовісність посадових осіб ДРС під час опрацювання запитів на публічну інформацію та звернень громадян не виявлена. Про що було прозвітовано керівництву ДРС під час апаратних нарад, а також попереджено працівників про відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації, звернень громадян та антикорупційного законодавства.

Сфера ризику: Реалізація державної політики

Назва ризику: Ймовірність отримання неправомірної вигоди посадовою особою Департаменту, яка здійснює погодження проектів регуляторних актів (прийняття рішення про погодження або відмову в погодженні проекту акта)

Опис ризику: Можливість у посадові особи Департаменту отримати неправомірну вигоду під час погодження проектів регуляторних актів (прийняття рішення про погодження або відмову в погодженні проекту акта), зокрема шляхом навмисного не надання (приховування) зауважень та пропозицій до проектів регуляторних актів та аналізу їх регуляторного впливу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення додаткового контролю зі сторони керівництва Департаменту за дотриманням виконавцем вимог законодавства шляхом запровадження періодичного моніторингу та звітування перед керівництвом Департаменту про результати такого моніторингу; попередження кожного працівника Департаменту про персональну відповідальність за порушення законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент державної регуляторної політики та дерегуляції</p> <p>Індикатор виконання Встановлено додатковий контроль зі сторони керівництва Департаменту за дотриманням виконавцем вимог законодавства шляхом запровадження періодичного моніторингу та звітування перед керівництвом Департаменту про результати такого моніторингу; попереджено кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства під час погодження проектів регуляторних актів органів виконавчої влади. Відсутність випадків учинення працівниками Департаменту корупційних правопорушень</p>	30.06.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для уникнення ймовірності отримання неправомірної вигоди посадовими особами Департаменту, які здійснюють погодження проектів регуляторних актів (прийняття рішення про погодження або відмову в погодженні проекту акта) проводиться додатковий контроль зі сторони керівництва Департаменту за дотриманням виконавцями вимог законодавства шляхом запровадження періодичного моніторингу та звітування перед керівництвом Департаменту про результати такого моніторингу також кожного працівника попереджено про персональну відповідальність за порушення законодавства під час погодження проектів регуляторних актів органів виконавчої влади. Також, з метою здійснення контролю за об'єктивністю підготовлених фахівцями Департаменту рішень ДРС змісту наданих на опрацювання проектів регуляторних актів, передбачено обов'язкове їх візування у заступника директора департаменту – начальника першого відділу погодження проектів регуляторних актів органів виконавчої влади.

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Можливість надання переваг і застосування керівниками структурних підрозділів нерівномірного встановлення розміру премій працівникам

Опис ризику: Вибірковий (привілейний чи упереджений) підхід зі сторони керівників структурних підрозділів при встановленні розміру премій працівникам

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін в положення про преміювання працівників ДРС з метою уникнення суб'єктивного підходу до формування преміальних виплат</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці</p>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення Індикатор виконання Положення про преміювання працівників ДРС розміщено в системі АСКОД. Забезпечення доступності працівників ДРС до інформації, пов'язаної з встановленням працівникам премій		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Зміни до Положення про преміювання працівників ДРС (наказ ДРС від 30.09.2022 № 179) не вносилися. Індикатор виконання заходів впливу на корупційний ризик. Встановлення премій працівникам ДРС здійснюється відповідно до вимог Положення про преміювання. Працівники ДРС щомісячно засобами електронного зв'язку отримують розрахункові листи щодо нарахованої заробітної плати.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	Найменування заходу: Загальні вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Квартал рік IV квартал 2024-2026 рік	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0
2	Найменування заходу: Практичні аспекти заповнення електронної декларації Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Квартал рік I квартал 2024-2026 рік	30.06.2024	Виконано	120
3	Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Квартал рік II квартал 2024-2026 рік	30.06.2024	Виконано	112
4	Найменування заходу: Основні положення антикорупційного законодавства (заборони і обмеження) та особливості його застосування Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали Запланований строк виконання заходу: Квартал рік III квартал 2024-2026 рік	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	0